

石家庄装备制造学校召开学生管理推进会

为进一步加强和改进学校德育工作，提升育人水平，促进学生全面发展。近日，石家庄装备制造学校在 8-705 召开德育工作推进会，副校长路明、四个专业部副主任和相关老师参加会议，会议由学生科副主任边元强主持。



会上，米龙老师对第二十一届阳光体育节校园足球比赛的具体事宜进行了介绍，包括比赛积分制、裁判人员安排、具体奖励措施、前期动员工作等。相关人员针对比赛准备工作中工具使用、学生观赛等细节进行了沟通协调。副校长路明指出，应开展服务人员培训会，观赛秩序是重中之重，避免出现舆情问题，结束比赛后应对参赛队员和观众的情绪进行引导，做好后续问题的疏导和班主任相关工作。

随后，学生科副主任边元强针对环境美化月活动强调，要利用活动养成学生维护环境的习惯，提高环保意识，在活动中进一

步提升自身素养；针对升旗和两操过程中出现的问题进行分析，要求各专业部加强管理力度，对集合最快，跑操整齐的班级进行表扬。



副校长路明指出，学生管理工作一直是学校工作的重中之重，自新学期始，在各位老师和学生管理团队的努力下，学校的学生管理工作成效显著。圆满完成了新生入学教育、田径运动会、军训、早读、卫生、学生日常行为规范、思想道德建设等方面工作，学生们展现出了良好的纪律意识、积极的学习态度和高度的责任感。我们要高度重视，将德育工作贯穿于教育教学的全过程，不断探索新途径、新方法，努力开创学校德育工作新局面。

